

RESOLUCIÓN Nº 573 15

Universidad Nacional de Salta Sede Orán Alvarado Nº 751 Telefax 03878-421388

San Ramón de la Nueva Orán, 19 NOV 2015

Expediente Nº SO-19.441/15. -

VISTO:

La presentación realizada por la Ing. Dora Mendoza e Ing. Rosa Coronel, con relación al Proyecto de Extensión: EXPO Sede Orán 2015, a desarrollarse en la Sede Orán de la Universidad Nacional de Salta; y

CONSIDERANDO:

Que, la realización de esta jornada tiene como objetivo general el de promocionar la oferta académica de la Sede Orán, mostrando planes de estudios, perfil, incumbencia, duración y áreas disciplinares, con la activa participación de alumnos de la Sede.

Que. la presente jornada será el próximo martes 24 de noviembre de 2015. motivo por el cual es necesario elaborar el correspondiente acto administrativo. Ad-referéndum del Consejo Asesor de la Sede Orán; y

POR ELLO:

LA DIRECTORA DE LA SEDE ORAN DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA R E S U E L V E

ARTICULO 1º: Aprobar la realización de la EXPO Sede Orán 2015, presentada por la Ing. Dora Mendoza e Ing. Rosa Coronel, a desarrollarse en la Sede Orán de la Universidad Nacional de Salta, en la forma que se explícita a continuación:

OBJETIVO GENERAL:

 Promocionar la oferta académica de la Sede Orán, mostrando planes de estudios, perfil, incumbencia, duración y áreas disciplinares, con la activa participación de alumnos de la Sede.

EQUIPO DE TRABAJO:

- Cuerpo Coordinador: Ing. Rosa Coronel Ing. Dora Mendoza
- Equipo de Trabajo: Téc. Silvana Larrahona Bach. Arturo Vega Corrales Bioq. Maria Luisa
 Cacace Enf. Luis Osmar Riquelme.

DESTINATARIO:

- Alumnos del último año de los Colegios Secundarios.
- Jóvenes y adultos interesados en seguir estudios superiores.

ORGANIZACIÓN DE ACTIVIDADES

- Coordinación de actividades con los referentes de las diferentes carreras de la Sede.
- Invitación a los Colegios de la zona.
- Difusión en los medios de comunicación de la zona.
- Organización por carreras v/o áreas: armado de stands, muestra interactiva, charlas informativas.







Universidad Nacional de Salta Sede Orán Alvarado Nº 751 Telefax 03878-421388 *******

Expediente Nº SO-19.441/15. -

LUGAR Y FECHA DE REALIZACIÓN.

- Lugar: Alvarado 751.
- Fecha de realización: Martes 24 de noviembre de 2015.
- Horario: 09:00 a 12:30 y de 15:00 a 20:00 horas.

METODOLOGÍA.

- Armado de Stands por carreras y/o áreas, a cargo de docentes y participación de estudiantes de la Sede.
- Muestras interactivas; de ciencia y tecnología, a cargo de docentes y colaboración de estudiantes.
- Charlas informativas: sobre la oferta educativa, el curso de ingreso, los servicios de la Sede, becas, sistema de gestión, otros. Las mismas estarán a cargo de personal administrativo y docentes.

RECURSOS.

- Instalaciones de la Sede. Todas las aulas y salón auditórium. Proyectores. Equipos específicos e instrumentación, de cada carrera. Folletería. Mesas y sillas. Papelería.

CERTIFICACIÓN.

La certificación estará a cargo de la Sede Orán de la UNSa.

Se entregarán certificados a docentes y alumnos que hayan participado en las diferentes instancias de la jornada.

ARTICULO 2º: Elevar copia de la presente resolución a Secretaría de Extensión Universitaria, Secretaría de Sede Orán, Consejo Asesor y cursar copia a los interesados para conocimientos y efectos.

REGIONAL

hc

LIC. PEDRO E. RUEDA RECRETARIO SEDE CRAN UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA Lic. ELEMA CHOROLOUE DE DURAN

DIRECTORA - SEDE ORAN

UNIVERSIDAD NACIONAL DE SALTA